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Informace pro pacienty přijímané  
na urologické oddělení systémem 

„předpříjem“. 
 

Vážená paní, vážený pane,  
než Vás osobně a podrobněji seznámíme s průběhem pobytu na 
Urologickém oddělení ve Svitavské nemocnici, rádi bychom Vám předali 
písemné informace, které Vám usnadní období tzv. předpříjmu 
k hospitalizaci. 

 
Co je to předpříjem?  
Pokud má pacient naplánovaný operační výkon na pondělí, bývá pozván 
k tzv. předpříjmu, což je ve čtvrtek nebo v pátek před výkonem.  
Při předpříjmu je sepsána veškerá zdravotnická dokumentace potřebná  
k hospitalizaci a podle potřeby se provedou další doplňující vyšetření.  
Samotný nástup k hospitalizaci pak probíhá až v neděli odpoledne mezi 14-
15 hodinou. Díky systému předpříjmu se zkracuje doba, kterou musí pacient 
strávit v nemocnici před plánovanou operací. 
 

Pokyny pro pacienta 
V den plánovaného předpříjmu (čtvrtek, pátek) se dostavte v 8-9 hod. na 
urologické oddělení, kde ohlaste svůj příchod v pracovně sester. Oddělení 
se nachází v lůžkové části nemocnice v přízemí vpravo. 
Na oddělení se Vám bude věnovat sestra, se kterou společně sepíšete 
sesterskou příjmovou dokumentaci. Seznámí Vás s oddělením, Právy 
pacienta, Vnitřním řádem a podá další nezbytné informace, které by Vám 
měly usnadnit pobyt na našem oddělení.  
Poté se Vás ujme lékař, který s Vámi sepíše lékařskou příjmovou 
dokumentaci, vyšetří Vás a poučí o dalším průběhu léčby a o plánovaném 
operačním výkonu. Pokud se připravujete na operační výkon, který bude 
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prováděn v anestézii (narkóze), vyšetří Vás také lékař anesteziolog, který 
Vás seznámí s plánovaným a pro Vás vhodným způsobem anestézie. 

 
Důležité upozornění 
Předpříjem probíhá zhruba v čase od 8 do 12 hodin. S sebou si doneste 
předoperační vyšetření (ne starší 14 dnů), občanský průkaz, kartičku 
zdravotní pojišťovny, seznam pravidelně užívaných léků a vyplněný 
anesteziologický dotazník. 
V den předpříjmu Vám nemůžeme poskytnout stravu, vezměte si proto 
s sebou tekutiny a lehké jídlo (možno zakoupit v kiosku nemocnice), Vámi 
užívané léky, případně inzulín. 

 
V době předpříjmu se zdržujte v prostorách urologického oddělení. Případný 
odchod z oddělení oznamte sestře. Po ukončení předpříjmu budete moci, 
po konzultaci s lékařem, odejít domů. Sestra Vám podá informace týkající 
se Vašeho termínu návratu zpět k hospitalizaci a další informace související 
s operačním výkonem – změny v režimu před operací, dietní nebo léková 
omezení apod. 
  
Další pokyny k příjmu na Urologické oddělení Svitavské nemocnice najdete 
v informačním letáku Všeobecné informace pro pacienty přijímané na 
urologické oddělení. 


